PAUTA ACTIVIDADES: RESOLUCION DE PROBLEMAS CON CALCULADORA

1. El siguiente cuadro muestra la distancia en kildémetros de algunas ciudades de Chile.

Distancias
aproximadas
en Kilometros
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Observe la tabla y complete las siguientes oraciones. Para los calculos ayudese de su calculadora.
Ndtese que una forma de trabajar éstos problemas es ubicando las ciudades en el mapa de Chile e

ir marcando los puntos de referencia, como por ejemplo Arica.

a) Las ciudades que estdan mas alejadas entre ellas son Concepcion_
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porque se encuentran a kilémetros de distancia.

b) La distancia entre La Serena y Concepcién es 905 kildmetros menos, que la distancia

entre Antofagasta y Concepcion.

c) La distancia entre La Serena y Antofagasta es aproximadamente __ 2 veces la distancia

entre esta ultima y Concepcidn.

d) La distancia entre La Serena y Santiago es ___menor que la distancia entre Santiago y

Concepcién. (mayor/menor/igual)

e) Chile mide aproximadamente de largo 4300 kildémetros, eso es aproximadamente lo mismo
que recorrer (ida y vuelta) la distancia entre __Antofagasta y La Serena_, 2
veces.
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2. Algunas de las proyecciones de la poblacidn (habitantes) en Chile son las siguientes

Total Hombres Mujeres
2012 17402630 8612483 8790147
2013 17556815 8688067 8868748
2014 17711004 8763652 8947352
2015 17865185 8839232 9025953
2016 18001964 8905405 9096559
2017 18138749 8971580 9167169
2018 18275530 9037752 9237778
2019 18412316 9103928 9237778
2020 18549095 9170100 9378995

L 2021 18665029 9225309 9439720 )

Fuente: http://palma.ine.cl/demografia/SELECCION. aspx

Observe la tabla y responda las siguientes preguntas. Para los calculos ayudese de
su calculadora.

a) ¢En cudntos habitantes mas crecera la poblacidn desde el 2013 hasta el 2021?
Crecerd en 1.108.214 habitantes.

b) En el afio 2014, ¢ Cuantos hombres menos habra qué mujeres?

Hay 18. 700 hombres menos.

c) Estados Unidos tenia una poblacidn aproximada de 309 000 000 en el afio 2010 ¢Cudntas veces
serd la poblacién de Chile en el afio 2013?

17 veces es la poblacion de Chile.

d) Actualmente la poblacién en Santiago es de 7 213 110 aproximadamente en el afio 2018,
¢Cuantas veces es la poblacién de Chile?

3 veces es la poblacion de Chile

Elaborado por Paola Ramirez G.



